

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

“NUESTRO PAIS”

SEMANARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual No. 949917

Editor-Director

TATIANA X. DE DUBROWSKY

Casiña de Correo 2847

Buenos Aires

Argentina

Correo
Argentino
Suc. 30 (B)

FRANQUEO PAGADO

Concesión No. 4233
Concesión No. 3980

INTERES GENERAL

AÑO XXI

Buenos Aires, Martes 17 de junio de 1969

Буэнос Айрес, вторник 17 июня 1969 года № 1008

АЛЕКСЕЙ РОСТОВ

НА РОДИНЕ

373. ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ “БОНАПАРТЯТАМ”. — НАКАНУНЕ ВСЕМИРНОЙ “ВСТРЕЧИ” КОМПАРТИИ В МОСКВЕ. — ГОНКА КОСМИЧЕСКИХ ПОЛЕТОВ. — МИНИСТЕРСКИЙ СЫНОК, ВЫРОСШИИ В ВАШИНГТОНЕ, ВЫСТУПАЕТ КРИТИКОМ ПРЕЗИДЕНТА КЕННЕДИ. — ЧИСТКА В РЕДКОЛЛЕГИИ ЖУРНАЛА Ц.К. КОМСОМОЛА “ЮНОСТЬ”. — СМЕРТЬ ЛИТЕРАТУРНОГО КРИТИКА РЮРИКОВА

“Правда” от 26-го мая помещает грозную статью начальника политуправления вооруженных сил СССР генерала армий А. А. Епишева о необходимости “улучшить политработу” партии в войске и во флоте, согласно принятому ЦК партии решению, которое не было однако опубликовано. Перед этим в “Красной звезде” было упомянуто, как осенью 1957 года удален с поста министра обороны маршал Г. К. Жуков, виновный в нарушении “ленинских принципов” управления вооруженными силами, а на самом деле виновен в бонапартизме. Я неоднократно писал, что перед всеми советскими партийными вождями, начиная с Ленина и Сталина и кончая креатурой Сталина, Маленкова и Хрущева Брежневом всегда стоит грозный призрак немого Бонапарта из рядов советских маршалов, который может установить военную диктатуру.

Этим объясняется, почему был без всяких объяснений отменен первомайский военный парад и Гречко не объезжал войска и не прозносил воинственной речи, а скромно стоял на трибуне, открывая справа от Брежнева длинный ряд советских маршалов. Возможно, что раскрыт военный заговор и генералы вызываются на допросы, а потом по предложению ЦК партии стреляются, чтоб не отказаться от пышных похорон и кремации и маршальской пенсии собственной вдове. При отказе строптивого генерала застрелиться его могут самого пристрелить после допроса. Ведь поведал же на XX съезде партии Хрущев, что генеральный секретарь армянской компартии Ханджиан, вызванный из Еревана в Тбилиси к Берии для объяснений с присланным Сталиным Маленковым вовсе не застрелился от раскаяния при наличии обострившегося туберкулеза легких, а был тут же в кабинете застрелен Берией в присутствии Маленкова, с которым пылкий армянин не соглашался.

Мы об этом событии (ноябрь 1936 г.) не смогли узнать, пока не прочли неопубликованный в СССР доклад Хрущева на XX съезде партии в марте 1956 г. Так и сейчас, если пристрелили Пенковского и других генералов, как мы об этом узнаем? Интересно, что при начавшемся “море” генералов был выслан из СССР американский журналист (русский еврей) Анатолий Шуб, лучший в Западном мире знаток закулисных событий в ЦК партии еще со времен Сталина.

Отметив внезапную кончину 16-го из советских генералов — генерал-лейтенанта военно-инженерной службы А. И. Чернякова, о которой глухо сообщается 15-го мая, изложу мои предположения, основанные на оценке обстановки в Москве. Теперь политбюро приходится очень нелегко: обостряющийся конфликт с Китаем делает в любой день возможным начало настоящей войны на широчайшем фронте от границ Афганистана до Тихого океана. Это требует усиления войск вдоль этой длиннейшей сухопутной границы и усиленного их обучения. Поэтому военачальники придают больше значения стрельбе, военным маневрам, пробегам, маскировке, чем всяким политзанятиям по истории партии и восхвалению современных вождей. Опять всплывает троцкистский тезис о Клеман-

со: когда в 1926-28 г. г. Троцкому инкриминировали попытку свержения Сталина, что ослабило бы СССР перед империалистами Запада, то он напомнил, как во Франции в 1915-17 г. г. в период величайшей военной опасности прорыва немцев к Парижу Клемансо не поддерживал правительство во имя единства перед внешним врагом, а наоборот требовал свержения всех правительств, неспособных выиграть войну, как выиграл потом он, став сам премьером. Вот и сейчас грозит война на Дальнем Востоке, обострилось положение в Европе в связи с оккупацией Чехословакии, растет число неповинующихся СССР коммунистических правительств (Сев. Корея, Сев. Вьетнам, Лаос, Камбоджа, в Европе — Румыния). Нужно ли сплываться вокруг Брежнева или наоборот заменить его талантливым полководцем коммунистом, который разгромит Пекин, нагонит страх на Бухарест и Белград и тем укрепит в СССР советский режим? Восьма правдоподобно, что такие настроения, разговоры могут иметь место среди маршалов. Во всяком случае всякая военная тревога увеличивает авторитет военных вождей, которых функции при военном положении возрастают. Это в свою очередь усиливает страх перед бонапартизмом у вождей типа Брежнева, которые по уменью держат в повиновении генералов до сих пор уступали Сталину, но теперь, возможно, научились уничтожать, сопровождая свои злодеяния невразумительными некрологами.

5-го июня открылась в Москве “всемирная встреча делегаций коммунистических и рабочих партий”, которую нельзя назвать мировой уже потому, что от участия в ней отказались Китай, Албания, Сев. Вьетнам, Сев. Корея, Индонезия, Новая Зеландия и Куба. Поразительно, что поездка Подгорного в Сев. Корею кончилась полной неудачей: даже этого соседа СССР не сумел убедить принять участие в конференции, имеющей целью осуждение Китая. Несмотря на продолжающееся прибывание в Северный Вьетнам советское оружие, боеприпасы, самолеты, на наличие военных инструкторов старый “дядя Хо” тоже отказался прислать своих делегатов, чтоб не ссориться с Пекином. Итальянская

компартия едет на “встречу” с твердым намерением поддержать “завещание Тоднатти”, оставленное им перед смертельной болезнью в Ялте: все компартии должны вести свои народы к коммунизму, но каждая может идти к нему своим путем. Эта теория в сущности оправдывает и Тито и Мао Тзе-тунга и албанца Ходжу и Фиделя Кастро, ибо все они разными своими путями, несогласными с московскими директивами, ведут свои народы в коммунистический бесклассовый рай. Лонго, лидер итальянской компартии, самой крупной в Западном мире, депутаты которой составляют треть общего числа депутатов парламента, напутствует сейчас своих посланцев такими словами: “Вы должны осудить провокации Мао Тзе в отношении СССР на реке Уссури, но при этом скажите, что СССР не должен отвечать оружием на эти нарушения границ. Надо путем переговоров убедить Мао Тзе, что КПСС тоже строит своим путем коммунизм, а потому обе стороны должны избегать военных конфликтов и каждая не возбуждать грубых полемик и не призывать народ другой стороны к свержению своего коммунистического правительства”.

Позорным финалом советских космических полетов является, казалось бы, явный отказ от попыток советских космонавтов первыми вступить на луну. При Хрущеве посылались советские космические снаряды, получившие название “лунников”, появился новый глагол “прилуниться”. Даже был спущен на луну советский герб и небольшой бюст Ленина. Советские юристы серьезно писали о том, что первый космонавт, вступивший на луну, может водрузить свой национальный флаг и объявить луну территорией того государства, которое его послало. Теперь же СССР совсем как будто уступил американским “Аполло” честь овладеть луной и установить первенство ее освоения.

Мне однако думается, что советский обычай не хватать вперед своими космическими полетами может приготовить американцам неприятный сюрприз. Американцы заранее объявят, когда “Аполло 11” спустит часть своих пассажиров на поверхность луны, но возможно, что за неделю до этого неожиданно вылетит какой-нибудь “Союз” и с него сойдут на поверхность луны советские космонавты, которые первым делом поднимут советский флаг и поставят бюст Ленина. Но предварительной подготовки, которую провели десять американских “Аполло” с советской стороны мы не видим, хотя они и имеют явное перед американцами преимущество в том, что на обратном пути умеют приземляться на советскую территорию, между тем, как американские “Аполло” должны обязательно спускаться на воды Тихого или Атлантического океана. Однако совет-

Признавая Православие, как наиболее совершенную религию мира, как величайшее духовное сокровище, сбережение которого поручено русскому народу, Народно-Монархическое Движение считает необходимым подчеркнуть, что российская монархия может быть только Православной, — а посему в будущей России, относясь веротерпимо к другим религиям, Православие должно быть признано господствующей религией.

Иван СОЛОНЕВИЧ

ская печать трубит во-всю о посылке двух советских межпланетных “станций” — “Венеры-5” и “Венеры-6” на далекую планету, в честь которой они названы.

16-го мая “Венера-5”, пройдя за 130 дней пути 350 миллионов километров, спустилась на Венеру и доставила туда два вымпела: один с барельефом Ленина, а другой с государственным гербом СССР. При этом произведен ряд научных наблюдений, результаты которых переданы лабораториям СССР. До входа в атмосферу Венеры, наличие которой было установлено великим М. В. Ломоносовым, от станции отделился спускаемый аппарат с научно-измерительной аппаратурой на борту. При спуске производились всякие измерения, передававшиеся на землю. Через сутки на планету спустился аппарат с “Венеры-6”, доставивший оба вымпела.

ТАСС выпустило 18-го мая подробное сообщение о спуске на планету обоих аппаратов и о большом научном значении переданных на землю данных о физических процессах в межпланетном пространстве, о химическом составе, давлении, плотности и температуре атмосферы, окружающей Венеру. Оба аппарата спустились на ночной стороне планеты, где температура ниже, чем на обращенной к солнцу стороне Венеры.

Важное теоретическое значение полученных данных не подлежит сомнению, хотя отсюда еще очень далеко до отправки на Венеру советских космонавтов. Пока можно констатировать, что СССР как будто отказался от обещания Хрущева, что советские космонавты первыми вступят на луну. О советских “лунниках” в СССР пока что перестали говорить. Политбюро тешит себя тем, что где-то на Венере стоит барельеф Ленина, хотя вряд ли он долго выдержит высокую температуру этой гораздо более близкой к солнцу, чем земля, планеты.

В Москве вышла книга “1036 дней президента Кеннеди” 1968 г. 280 стр., цена 71 коп. в красивой обложке с американским гербом и фигурой покойного президента, почему-то изображенной спиной к читателям, облокотившимся на стол перед окном с задернутыми белыми занавесками. Автором книги является сын советского министра иностранных дел Анатолий Андреевич Громыко. Его биография приведена на задней стороне обложки. Он родился в Харькове в 1932 году, когда женившийся студентом отец еще учился в Харьковском Институте Народного хозяйства, который окончил в 1935 году. Затем отец прошел аспирантуру и работал в Институте Эконо-

• КОНТРОЛЬ СВОБОДНОГО ВРЕМЕНИ

В конце апреля в Москве проходило заседание комиссии Верховного Совета РСФСР по делам молодежи. На заседании обсуждались проблемы использования молодежью свободного времени в связи с переходом на пятидневную рабочую неделю. Переход на пятидневку поставил перед советским партийным руководством дополнительные трудности. Дело в том, что даже такую категорию как свободное время руководство стремится держать под своим постоянным контролем. Увеличение свободного времени, особенно у молодежи, вызывает на верхах тревогу, так как молодежь отказывается использовать свободные часы для общественной работы и повышения своего политико-культурного уровня. Вызвано это тем, что составляя программу работы театров, клубов и домов культуры партийные руководители не учитывают интересы молодежи и навязывают им скучные воспитательно-политические мероприятия. Не принимая их, молодежь планирует свое время по своему — в результате чего в Советском Союзе растет пьянство, интерес к азартным играм и связанное с ними хулиганство.

